

# 雄安产业发展与高层次人才研讨会 在雄安新区成功举办

7月14日，雄安产业发展与高层次人才研讨会在雄安人力资源服务产业园会议室顺利召开。本次研讨会由中国创造学会驻京津冀区域协同办事处、中国创造学会创新人才教育培养专业委员会、河北省创造创新学会以及雄安人才发展集团有限公司共同举办，围绕雄安产业发展与高层次人才等核心议题进行深入探讨，为雄安的高质量发展建言献策。



雄安产业发展与高层次人才研讨会座谈交流中

参与此次研讨会的主要嘉宾有：中国创造学会驻京津冀办事处及中创会人才专委会主任、河北省创造创新学会执行会长唐殿强教授，国际宇航科学院院士、俄罗斯工程院院士符志民教授，北华航天工业学院工学博士檀朝彬教授；河北省创造创新学会秘书处办公室主任王慧、科创部成员杨思思；巡飞智能（雄安）科技有限公司总经理黄玉强。雄安人

才发展集团有限公司计划财务部负责人、产业园工作专班负责人李沁峰，产业研究院负责人吴冰欣，产业园工作专班综合管理组组长刘智华，以及产业研究院干部刘雨晴、王昊哲等参与会议并负责接待工作。



雄安人才发展集团有限公司计划财务部负责人、产业园工作专班负责人李沁峰主持研讨会

研讨会由李沁峰同志主持。会上，吴冰欣院长首先介绍了雄安新区的政策内容、雄安人才发展集团的公司情况以及人才集团科创板块的相关情况，让与会人员对雄安的发展政策和人才集团的布局有了全面了解。随后，唐殿强教授介绍了来访专家及所在单位的基本情况，在交流中，与会人员围绕“雄安产业发展与高层次人才”这一主题，结合各自领域的经验和见解，就产业升级路径、高层次人才引进等各种问题展开热烈探讨，提出了一系列有针对性的建议。



符志民院士



唐殿强主任

唐殿强教授表示，自雄安新区诞生以来，他就一直伴随着雄安参与各类大赛活动与学术会议，亲眼见证了雄安八年来所走过的坎坷之路。如今，雄安新区已迈入“优质要素汇入、高层次人才聚积、高端产业频频落户”的新阶段，加之雄安新区出台的各种优惠政策的“诱引”以及国家战略的稳步实施，一座心向往之的创新之城、理想之城、宜居之城已清晰地跃入来访者的眼帘。

符志民院士提到，雄安新区“千年大计”的实现，离不开高层次科技人才及产业的高科技性与引领性，新区的发展与产业发展紧密相关，尤其需要强调高端人才和高端产业对雄安新区发展的关键作用。

此外，本次会议还组织参观了雄安人力资源服务产业园。通过实地参观，与会人员详细了解了产业园在人才引进、培育、服务等方面的新举措与运营成效，深切感受到其为雄安吸引和聚集人才“重要平台”的功能价值，也对雄安如何通过优化人力资源服务来支撑高端产业发展有了更直观的认识。



参观雄安人力资源服务产业园

同时，与会人员还参观了央美人工智能科技雄安有限公司，实地考察了公司在人工智能技术研发、艺术与科技融合创新等领域的实践成果，并围绕技术创新、人才发展等议题进行了深入交流。

此次研讨会为各方搭建了一个良好的交流平台，促进了信息共享与思想碰撞。未来，各方有望进一步加强合作，共同推动雄安产业的蓬勃发展和高层次人才队伍的建设，为雄

安新区的建设贡献更大力量。

供稿：中创会京津冀办事处、人才专委会